ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



COBET BE30NACHOCTM Distr. GENERAL

A/44/390 S/20730 12 July 1989

DUCCTAN

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок четвертая сессия
Пункты 72, 143 и 146 первоначального
перечня*
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ
УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ
ГОСУДАРСТВАМИ
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО РАЗРАБОТКЕ
МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНВЕНЦИИ ПО БОРЬБЕ С
ВЕРБОВКОЙ, ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ, ФИНАНСИРОВАНИЕМ
И ОБУЧЕНИЕМ НАЕМНИКОВ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Сорок четвертый год

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства Афганистана при Организации Объединенных Наций от 12 июля 1989 года на имя Генерального секретаря

Имею честь препроводить послание, направленное Вам Президентом Республики Афганистан Его Превосходительством Наджибуллой.

Имею честь также просить о распространении этого послания в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 72, 143 и 146 первоначального перечня и в качестве документа Совета Безопасности.

М. Эшхак РОШНАН-РАВААН Временный Поверенный в делах

^{*} A/44/50/Rev.1.

A/44/390 S/20730 Russian Page 2

приложение

Послание Президента Афганистана Генеральному секретарю

По поручению Верховного совета обороны Отечества я хотел бы вновь информировать Вас об опасной ситуации и преступлениях, совершенных в Афганистане и вокруг него, в результате продолжающегося вмешательства и агрессии Пакистана против Республики Афганистан, а также грубого и вопиющего нарушения им Женевских договоренностей.

После подписания и вступления в силу Женевских договоренностей, особенно после завершения вывода советского контингента из Республики Афганистан, пакистанские агрессоры усилили вмешательство и агрессию против нашей страны и значительно активизировали военные действия против народа Афганистана. Пакистанские милитаристы, попирая все нормы международного права и грубо нарушая упомянутые договоренности, с помощью своих антиафганских наемных экстремистов обстреляли ракетами ряд провинций и городов нашей страны, в том числе столицу и ее жилые кварталы. В результате среди многострадальных тружеников нашей страны, включая ни в чем не повинных стариков, женщин и детей, имелись убитые и раненые. 10 июля лишь в городе Кабуле 18 человек погибли, а 131 получили ранения. Кроме того, эти нападемия нанесли нашему многострадальному народу значительный материальный ущерб. В результате этой трагедии в настоящее время кабульские больницы переполнены ранеными, и международный комитет Красного Креста счел необходимым принять надлежащие меры для оказания жертвам неотложной первой помощи.

Агрессивные действия и война Пакистана против Республики Афганистан приобрели террористический и бандитский характер. Целью этих массированных террористических нападений, в частности ракетных обстрелов Кабула и других городов Афганистана, которые осуществляются по прямому указанию пакистанских милитаристов, является, в соответствии с новым американо-пакистанским планом, нанесение ущерба Республике Афганистан, законность политики которой в международной сфере была доказана, а также оказание на нее военного давления. Кроме того, это направлено на то, чтобы скрыть от мирового общественного мнения поражения своих наемников и смятение в их рядах.

Государство Республика Афганистан рассматривает усиление пакистанской агрессии и ракетных обстрелов городов, в том числе столицы, проводимых по прямому указанию из Пакистана, как агрессивную войну со стороны Пакистана и убеждено в том, что продолжение пакистанского вмещательства и агрессии будет иметь опасные последствия для мира и стабильности в этом регионе. Ответственность за эти тяжелые последствия целиком ляжет на пакистанских милитаристов.

Мы просим Организацию Объединенных Наций и Вас использовать возможности и авторитет Организации Объединенных Наций для того, чтобы предотвратить дальнейшее обострение этой ситуации, внушить Пакистану необходимость соблюдения его

обязательств, вытекающих из Женевских договоренностей, и воспрепятствовать развитию ситуации, которая представит серьезную угрозу миру и безопасности в этом регионе. Нынешняя серьезная ситуация требует принятия безотлагательных действий, и мы уверены, что Вы сможете сыграть жизненно важную роль в ее разрядке.

НАДЖИБУЛЛА
Президент Республики Афганистан и
Председатель Верховного совета
обороны Отечества